



Сотрудники следственного управления провели встречу с студентами Петрозаводского государственного университета



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия провели встречу со студентами 1 курса Петрозаводского государственного университета направления подготовки «Юриспруденция».

В рамках встречи сотрудники следственного управления рассказали студентам о работе Следственного комитета РФ, о категории преступлений, расследованием которых занимаются следователи ведомства. Также ребятам пояснили, какие качества и навыки им необходимы для профессиональной реализации в выбранной специальности.

По окончании мероприятий сотрудники ответили на интересующие студентов вопросы, проинформировали о службе в системе Следственного комитета Российской Федерации, рассказали об учебных заведениях ведомства-академиях и о возможности поступления в них.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Изображения



04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1387052>